
AVANT L’INTERVENTION
Se laver les mains et mettre sa tenue professionnelle
Préparer le matériel adapté et la zone d’intervention
Vaporiser un produit détergent désinfectant

Toujours bien se référer à la notice technique du produit utilisé
Utiliser un tampon abrasif pour se débarrasser des salissures les plus tenaces.

LE BIONETTOYAGE DES MURS

Fiche Technique L’entretien

Le bionettoyage des murs est une méthode d'entretien qui consiste à éliminer les poussières
adhérentes et débarrasser les surfaces des microorganismes susceptibles d’être à l’origine de
biocontaminations. Le but du bionettoyage est d’assurer l’élimination des salissures adhérentes
visibles et les bio-contaminants invisibles sur les murs, assurant propreté et hygiène. 

LE MATÉRIEL

PROTOCOLE 

Une tenue de travail adaptée
2 lavettes de couleurs différentes (une
pour le nettoyage et une pour le rinçage) 
Du produit détergent désinfectant

Un vaporisateur pour le produit détergent
désinfectant ou un autre seau pour réaliser la dilution
du détergent désinfectant
Une raclette et un tampon abrasif si besoin

L’INTERVENTION
Étaler la solution avec la première lavette destinée au lavage, sur toute la surface à nettoyer
en procédant du haut vers le bas. 
Laisser agir 5 minutes minimum.
Rincer à l'eau claire avec une lingette différente trempée dans un seau d'eau claire.
Utiliser éventuellement une raclette afin d'enlever l'excédent d'eau puis essuyer avec un
papier à usage unique si besoin afin d'éviter les traces. 
Vérifier que le mur ne soit pas collant, sinon il faut effectuer un nouveau rinçage.
Reproduire la même démarche pour chaque mur à nettoyer.

APRÈS L’INTERVENTION
Réaliser un contrôle visuel de son travail afin de s'assurer qu'il ne reste plus ni traces, ni
tâches, ni coulures, et que le mur ne soit pas collant.
Nettoyer le matériel et les lavettes (à 90°C minimum)
Ranger le matériel 
Se laver les mains


